

С Днем защитника Отечества! *литературно-музыкальная композиция*

Февральский ветер ворошил страницы,
В календаре порядок наводя...
Потом он вдруг решил остановиться
На дате 23 февраля.
Давным-давно был праздник установлен...
Что говорить, традиция сильна.
Мужчин поздравить собрались мы снова –
Желаем вам мы мира и добра.

23 февраля наша страна отмечает День защитника Отечества! Мы



хорошо знаем, что мирное небо над головой, покой граждан страны, ее честь и достоинство защищают воины Российской Армии: солдаты, летчики и танкисты, пограничники и матросы.

Так получилось, что

во все времена нам приходилось отстаивать независимость нашей Родины от врагов: монгол, половцев, фашистов. Сильная, независимая держава с вековыми традициями, которой



восхищается весь мир,- это наша Родина Россия, которую защищали сыны

Отечества во все времена.

В этот день в Борилковском СДК прошла литературно-музыкальная композиция «С Днем защитника Отечества», подготовленная работниками СДК и библиотеки. Всех



присутствующих на мероприятии поздравил Глава сельского поселения Грабковский В.П. и отметил, что мы навсегда сохраним в памяти подвиги защитников нашей Родины.



